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 Mælir hvort einelti sé til staðar

 Mælir viðbrögð og afstöðu umhverfisins til 
eineltis

 Bendir á hvar eineltið á sér helst stað

 Bendir á hvers konar einelti á sér stað

 Gefur vísbendingar um líðan nemenda og 
túlkun þeirra á ýmsum þáttum
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Nemendur í 5. – 7. bekk
◦ vel/mjög vel - 92,7% nemenda

◦ hvorki vel né illa  - 2 stúlkur og 1 strákur

◦ illa/mjög illa   - enginn nemandi

 Nemendur í 8. – 10. bekk
◦ vel/mjög vel  - 92,2% nemenda

◦ hvorki vel né illa  - 3 stúlkur 

◦ illa/mjög illa  - 1 strákur (illa)
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 Nemendur í 5. – 7. bekk
◦ Allir nemendur segjast eiga einn aða fleiri vini í 

skólanum

 Nemendur í 8. – 10. bekk
◦ 1 strákur segist engan vin eiga í skólanum
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Nemendur sem svara 2-3 í mánuði eða oftar

 Nemendur í 5. – 7. bekk
◦ 2 stúlkur

◦ 1 strákur

 Samtals 7,3% nemenda

 Nemendur í 8. – 10. bekk
◦ 1 stúlka

◦ 2 strákar

 Samtals 6% nemenda
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 Nemendur sem svara „bara mjög sjaldan“

 5. – 7. bekkur:
◦ 2 stúlkur 

◦ 1 strákur

 8. – 10. bekkur:
◦ 1 stúlka 

◦ 2 strákar
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 Nemendur í 5. – 10. bekk:

 Varmahlíðarskóli 2013 – 6,6% (6 nem.)

 Varmahlíðarskóli 2012 – 2,2%    (2 nem.)

 Varmahlíðarskóli 2011 - 6%   (5 nem.)

 Landsmeðaltal 2013 – 4,5%
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Stúlkur Strákar 

Grín, uppnefni, strítt 8 (5) 3   (1)

Útilokun, hunsun - viljandi 5   (2) 2

Barinn/sparkað í/rifið í hár/lokaður inni 2   1

Rógur, lygar –reynt að fá aðra til að líka illa við mig 5   (3) 2

Einsemd í frímínútum 7   (2) 3

Peningar/annað teknir af mér/eyðilagt 0   1

Ógnað/neyddur til að gera eitthvað sem vildi ekki 1 1

Húðlitur/uppruni 2   2   (1)

Kynferðislegt orðbragð/látbragð 1 1   (1)

Öðruvísi einelti 5   (2) 0

Netið/farsímar 1 1 (1)
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Stúlkur Strákar 

Grín, uppnefni, strítt 1 0

Útilokun, hunsun - viljandi 1   (1) 0

Barinn/sparkað í/rifið í hár/lokaður inni 0 0

Rógur, lygar –reynt að fá aðra til að líka illa við mig 1 0

Einsemd í frímínútum 2   (1) 1 (1)

Peningar/annað teknir af mér/eyðilagt 0 0

Ógnað/neyddur til að gera eitthvað sem vildi ekki 0 1

Húðlitur/uppruni 1 1

Kynferðislegt orðbragð/látbragð 0 0

Öðruvísi einelti 1 0

Netið/farsímar 0 0
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Stúlkur Strákar 

Grín, uppnefni, strítt 5 (2)  5 (2)

Útilokun, hunsun - viljandi 4   (1) 3 (2)

Barinn/sparkað í/rifið í hár/lokaður inni 1 3   (3)

Rógur, lygar –reynt að fá aðra til að líka illa við mig 2 5 (1)

Einsemd í frímínútum 4 3 (2)

Peningar/annað teknir af mér/eyðilagt 0 3

Ógnað/neyddur til að gera eitthvað sem vildi ekki 2   (1) 1 (1)

Húðlitur/uppruni 0 2 (1)

Kynferðislegt orðbragð/látbragð 0 1   (1)

Öðruvísi einelti 1 1 (1)

Netið/farsímar 2 2 (1)
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Stúlkur Strákar 

Grín, uppnefni, strítt 1 3

Útilokun, hunsun - viljandi 0 2

Barinn/sparkað í/rifið í hár/lokaður inni 0 3

Rógur, lygar –reynt að fá aðra til að líka illa við mig 0 1

Einsemd í frímínútum 0 1

Peningar/annað teknir af mér/eyðilagt 0 0

Ógnað/neyddur til að gera eitthvað sem vildi ekki 0 0

Húðlitur/uppruni 0 0

Kynferðislegt orðbragð/látbragð 0 3   (1)

Öðruvísi einelti 0 2

Netið/farsímar 0 0
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Stúlkur Strákar

Á skólalóðinni 1 1

Á göngunum 0 1

Í kennslustofu þegar fullorðinn er til staðar 1 0

Í kennslustofu þegar enginn fullorðinn er til staðar 0 0

Á klósettinu 0 0

Í leikfimisal 1 1

Búningsklefa/ sturtu 0 0

Í sundi 0 0
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Stúlkur Strákar

Í sundtíma, í búningsklefa eða í sturtu 0 0

Í matsalnum 0 1

Á leið í eða úr skóla 0 0

Bið eftir skólabílnum/strætó 0 0

Í skólabílnum/strætó 0 0

Bið eftir að vera sótt/sóttur 0 0

Annars staðar í skólanum 0 0
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Stúlkur Strákar

Á skólalóðinni 1 2

Á göngunum 1 2

Í kennslustofu þegar fullorðinn er til staðar 0 0

Í kennslustofu þegar enginn fullorðinn er til staðar 0 0

Á klósettinu 0 0

Í leikfimisal 0 1

Búningsklefa/ sturtu 0 1

Í sundi 0 0



Stúlkur Strákar

Í sundtíma, í búningsklefa eða í sturtu 0 1

Í matsalnum 0 0

Á leið í eða úr skóla 1 0

Bið eftir skólabílnum/strætó 0 1

Í skólabílnum/strætó 0 1

Bið eftir að vera sótt/sóttur 0 0

Annars staðar í skólanum 0 1
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 Nemendur í 5. – 7. bekk:
◦ 2 stúlkur segjast hafa verið lagðar í einelti í „mörg ár“

◦ 1 strákur segir að eineltið hafi staðið yfir í „u.þ.b. mánuð“

◦ 1 stúlka og 1 strákur segja gerendurna vera í sama 
bekk/hópi/árgangi,  1 strákur segir gerandann vera í yngri 
árgangi

 Nemendur í 8. – 10. bekk:
◦ 1 strákur segir eineltið hafa staðið yfir í „mörg ár“  og annar í „viku 

til hálfan mánuð“ 

◦ 1 stúlka segir að eineltið hafi staðið yfir í „u.þ.b. mánuð“

◦ 1 stúlka og 1 strákur segja gerendurna vera í sama 
bekk/hópi/árgangi, 1 stúlka í yngri árgangi og 1 strákur í ýmsum 
hópum/bekkjum
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Nemendur sem svara „2-3 á mánuði eða 
oftar“

 Enginn nemandi í Varmahlíðarskóla

 Nemendur sem svara „það hefur bara 
einstaka sinnum gerst“

 1 stúlka og 3 strákar í 5. – 10. bekk
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Þeir sem svara: einstaka sinnum ,öðru hverju

 Nemendur í 5. – 7. bekk

◦ 5 stúlkur og 4 strákar

 Nemendur í 8. – 10.bekk

◦ 6 stúlkur og 4 strákar

Þeir sem svara: fremur oft, oft, mjög oft

 Nemendur í 5. – 7. bekk

◦ 3 stúlkur og 1 strákur

 Nemendur í 8. – 10. bekk

◦ 3 stúlkur og 1 strákur
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 Nemendur í 5. – 10. bekk

 Nemendur sem svara „vorkenni og vil aðstoða”   eru 
83 %

 6 stúlkur og 4 strákar svara „vorkenni 
henni/honum smávegis“

 1 strákur svarar “á það líklega skilið”

 3 stúlkur og 1 strákur svarar “er hálfpartinn sama”
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 Nemendur í 5. – 7. bekk
◦ 71 % nemenda segjast aldrei hafa tekið eftir einelti

◦ 92 % nemenda  sem hafa orðið varir við einelti segjast 
myndu reyna að koma þeim sem verður fyrir einelti til 
hjálpar

 Nemendur í 8. – 10. bekk
◦ 78,4% nemenda segjast aldrei hafa tekið eftir einelti

◦ 64%  nemenda sem hafa orðið varir við einelti myndu reyna 
að koma þeim sem verður fyrir einelti til hjálpar

◦ 2 stúlkur og 1strákur svara „ég geri ekkert en finnst ég ætti 
að reyna að hjálpa nemandanum sem er lagður í einelti“
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Nemendur í 5. – 10. bekk:

 75,5% nemenda svara „oft“ eða „næstum 
alltaf“

 91 % nemenda segja að umsjónarkennari 
þeirra hafi gert „töluvert“, „nokkuð mikið“ eða
„mikið“  til að koma í veg fyrir einelti 
undanfarna mánuði
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 Um 97% nemenda segja marga skemmtilega leiki 
vera í boði í frímínútum

 2 stúlkur og 1 strákur segist aldrei taka þátt 

 Um 92% nemenda segjast líða „vel „eða „mjög vel“
í frímínútunum

 2 stúlkur og 4 strákar segja 1 eða fleiri nemendur 
aldrei fá að vera með öðrum krökkum
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 Um 75% nemenda segja marga skemmtilega leiki vera í boði í 
löngu frímínútunum 

 38% nemenda segjast aldrei taka þátt í leikjum í löngu 
frímínútunum

 Um 89% nemenda segjast líða vel eða mjög vel í löngu 
frímínútunum

 2 stúlkur og 1 strákur segja að þeim líði illa eða mjög illa í 
löngu frímínútunum

 9 stúlkur og 12 strákar segja 1 eða fleiri nemendur aldrei fá 
að vera með öðrum krökkum
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